e . HH -’z 2021/3/28 FHIE AT BEVG-ILE B
Bis ST2MEE 2R ER T 2 s e bR e
M S4 BF2EE  2F 20 s BRI i S e b H i dk oy U OLAZ ST Lkl ST T %
FAERARL | FCHR I 5 A AR E I - T e Bt i Ftih 4 T e B e
B+ =e 1L 25 3 Afr 5 (A L 8fir
37288 | 100m A Xm@B) 1111 00[#F EZQ) 1115 0.0)[/N I #RiE(2) 1120 (0.0)| AR K##H©2) 11.29 (0.0)[/NEE K1E(2) 11.32 (0.7 A f2EE(2) 11.33 (-0.8)|5t 4 THE(2) 11.36 (-0.7)|BiIJIl FERE(2)  11.38 (0.0)
kA 1EE Z 3l et X8 i Z &l pryic)
3980 | 200m #E EEQ 2212 -05)|KH XKE®G) 22.29 (-0.5)[/\fa K¥E(2) 2253 (-0.5)| K@ X&) 22.61 (-0.5)|/NEJI| $RiB(2) 22.70 (-0.)|[{EHE E?2) 22.79 (-0.5)[&1JII HERE(2) 22.89 (0.0)[#xX KE(1) 22.93(-0.1)
TEE FaiEE NS bt Z I EEE byl AN
3H286 | 400m #BHE RO 5003 BFEQ@) 50.21 |4 KZQ) 50.54| KJIIA &) 50.76|F L BAQ2) 5099/ H #E(2) 51.12|fRER IE—ER(2) 51.45|#H 1H1Z2(2) 51.50
B AR w15 Z 3 5 EEER BT Z 3
PR 30)) 1:58.293 58 E1T(2) 1:58.34| Nk fEXER() 1:58.46|fI8F #@) 1:58.56| F 1L BA(Q2) 1:59.74[EH Kth(1) 2:00.28 B Bz@ 2:01.23
37288 | 800m RE HFR [ihy FEft @l 5 A SHEETA
= &) 2:00.28
Z 3l
3f28H | 1500m | N8 HHEQ2) 3:58.87[AK E£AQ2) 4:01.47| K FA7(1) 4:04.85[/NEJII ZEQ) 4:0505;E3F 1B(2) 4:0529[ILA BraF(1) 40569| AHE E&Q) 406.07|BA HEA) 4:06.41
VA PN iy AR AT HABSL KPR Z 3l AR AT VPN REARSL A TE
37980 | 5000m BK EAQ 14:54.14|7F Fx0) 14:55.89 BT fFRBA(2) 15:23.93|7)Il ER(2) 15:28.47| KR BREE(1) 15:42.52 |18 1&2(1) 15:54.81| 4t AZE®M) 15:55.81|BHA #BA1) 15:56.78
R PN SLAnEE IR T F P Hil AL AR FER
3A928H | 110mH J\IR EE5(2) 1582 (+0.3)|f8m EAEN2) 16.54 (+0.3)|HF REE() 16.81 (-0.N|ILA EE(©2) 16.89 (+0.3)| =R BEA(1) 16.92 (-0.1)|'RIE £th(1) 16.98 (-0.1)|#R BN 17.04 (+0.4)|EF B2 17.63(+0.4)
Bl b Bl g7 1EE z:pY] gy HFh
3A280 | 400mH IR EES(2) 57.48|#tH {HZE(2) 57.69(LLe HEK(2) 57.70| &Il #(2) 57.83| A& EE(Q) 58.13(FEIE Kih(2) 58.59(mIH FSF(2) 58. 70| XA BBEE(1) 58.87
Bl Z 3 = AL T 20 Bl %5 RABELE Z 3
3A 28 | 5000mw KRB Bi=2) 22:10.0[ 7)1l ER(2) 22:39.0[=AK KER(2) 23:35.3| HIEF HI—BA(N) 23:42.4(fB1IL Q) 23:48.2|/M ik 2 K(2) 24:51.0(Kdq &{=(1) 30:12.3|& [5iE(2) 30:23.7
izl HE LR AT 2R sk R TR A1l 2:pv] HFR
Pla 3 43.24|7EE 43.66|H30 43.67|dCIEiE 4381| K& 43.85| AN XK 44.08 | Fa L5 4419|FE 44.45
57 =ARK &2 A% () FE ERO R ERW0) BE SE0) WE g KHF XEQ2) Wiih ZEFEQ2)
3H28H | 4x100mR | NI & #EAR(1) i #EQ2) ngE 232 HEE |th() INEE KHE(2) =l B kB KE&Q2) BH £H#Q)
FA 152) R BEW0 EH5 EMBQ) It =R IWAR —#(Q2) Wi 1[(2) g #01) ®E B
FE KEQ2) bR K#(2) fngE E8iE(2) &I K@) A KEQ) WA KE®1) INFE BEE(1) EHE At
TF# Algd) 1.80[#2 RE(1) 1.80|FE BAQ) 1755k H# HEW) 1.70[=4%8 #}2) 1.70|%E #—0) 1.65| ER EKER() 1.65
sAosH | Awm 27 Faig5 Z 3l Bkl E¥ AR i
it —Ih(1) 1.65
g X % F EX ERE
enge NS HEARM) 4.00|&8H 1H(2) 400(E E1E1) 3.60|F (1) 3.20
SH2SH | WRibE |4 2 Higig A EE
3A28A | AiEmt BRIE R 641 H0|MTAR FIBEARQ) 632 (+1.2)[5E RAQ) 6.28 (+0.4)|3xA EEMEFN(2) 6.23 (0.0)|K#E EX(2) 6.21 (+0.5)| &% HEQ2) 6.20 (+1.2)[d#F FKR(©2) 6.20 (-0.5)| AR FRBA(1)  6.15 (+0.5)
AR EE S kA BN FaiEiS Ll HER TR
3Ho8H | = ek 8 WEQ) 1367 (-0.0)|EE REW) 13.62 (0.0)|[ELE Kith(2) 13.59 (+0.3)| X#& EXK(2) 13.15 (+0.7)| Nk URAE(2) 12.92 (+1.0)| AR 7B 12.87 (-0.1)| %N EA(2) 12.83 (+0.5)[ %% ®RA(1) 1280 (+0.3)
) kA FaE %55 g3 [iizhy AT 2R FaEE kA
3Ho8H | ras hit EHQ2) 12254 HF(©2) 120652 E3RQ2) 12.02(f0A Eth(2) 11.92[#3 4% KEHQ) 11.78|&Kk KE(Q) 1048+ E&iK(2) 9.98|¥ 0O EAX) 9.88
1EE TEE KM w5 =il e i Hil5 AL
3hosh | ez [WF BEO 32.93|ER Fh(2) 30.81|¥ARE KE(1) 25443z A 1EK(1) 2524|5H HEXRQ2) 24.65|MEH 2N 24 60[#aFT KEH(1) 23.75| £ F2(1) 23.01
o ﬁﬁv — b it i = Ef BE HELHMR AT 2R b B
o AT FIEL(T) 2548|=H BXRQ) 21.93
SH28R | et ) R
3ao8p | won R MEQ 56.28| AfRHE KIE(1) 47.04])Ildt  BAEHK(2) 43.95|FE k() 42.36|RTH FE(1) 39.78[; & HIAR(Q 3847|FHER KZE(2) 38.34|R )l 1HE(1) 30.69
BH EE £33 [l=310] -] Hil5 ] %5




e . A - KA1 2021/3/28 S| PEAT BESeILm B
o AN N iE AL = ‘E,A"r,‘—l.k;la Frdr E\ﬂA - —
B |SF2HE 2l R B R e B RS B 4 T OLAZ DT LITER oEREAT N 2
FAEFURL | FCHT I 5 AR G B - T e Bt bt 44 TERE EE R e
B+ &=A IE0A 251 3fr Afr 5F 6L YEivA 8fir
ER EROQ 12.60 (-0.2)|#&MA @MNx©2) 12.61 (-0.2)|MEE ETH(1) 12.67 (-0.2)| 2MA #54£(2) 12.81 (-0.2)| A ERQ2) 12.88 (-0.1)|E#E &) 12.94 (0.0)[ILA FNEXN) 12.99 (-0.1)
3f9280 | 100m kA AR E AR EE kA AR %% TENTELL
HH ®MEW) 12.99 (-0.1)
IS
3980 | 200m HE #AQ) 2582 (-0.7)|2HE ##£(2) 25.88 (-0.7)|#EMA #MmxE©2) 2593 (-0.7)|MEE ETH() 2594 (-0.N[:EH EFQ2) 26.22 (0.D|FHA FTiEZEN) 26.67 (-0.7)|RKEE BFIQ) 2691 (-0.7)|ZE E&F(Q) 27.15 (-0.7)
sk ik AR E AR E FaiES FaiES AR E TR
3988 | 400m NG B5(2) 57.13| 8K £H©) 58.88|EHE #HE(N) 1:00.44| b # #(2) 1:01.12| )l £5E(©2) 1:.01.23|; &A@ ZEH(1) 1:01.72|%8 8 E%(2) 1:01.96| L0 (FA4(1) 1:02.13
AR [izpy %5 HARFELL %55 AN E g U B gy
3828A | soom BRIl BFRQ2) 2:16.89| K+ ZRE(1) 2:19.93| A E£H® 2:21.32[1lLuA 1£5%01) 2:2428(3M EFETH(1) 2:26.16[lLA EALFN) 2:26.26|5k B EE&EN) 22667|AE =& (1) 2:28.61
RERX AN EE AR gy AN EE iz AR g U B
37280 | 1500m ERE 1M2) 5:00.94[18 B EEF(2) 5:09.44|8R1F HEZEA) 5:11.68|Bk A #DiH(1) 5:11.98[;FK HR(1) 5:13.39[# % BEQ2) 5:16.09[FEA #8(1) 5:18.59[E O E#(Q2) 5:19.65
ISEmEETA EER Z 3 pyic] BiE Z i AR EE BE
379288 | 3000m wH Hh(2) 10:16.96|#2L F1F(2) 10:19.75| 4T BETEN) 10:28.93[/NH EZ(®1) 10:33.67|;@ #=©2) 10:33.72|E . BEE) 10:48.40(;8% #MAN) 10:50.40|M1H AEF(Q2) 10:51.10
RERNE RERE AR EE RERNE Bkl RERE ks AR
3980 | 100mH 2B Rib©2) 15.19 (+0.7)|BEE %) 15.40 (+0.7)|F0H 3k#%(2) 15.47 (+0.3)|FHH #EFQ) 15.70 (+0.7)|#8E #72(2) 15.87 (+0.3)|# B HAK(1) 15.90 F0.)|F T #HIZ(Q2) 16.27 FO.D|EH Kk#EQ2) 16.47 (+0.3)
[izhy ARTE L FARTE L FaiE [izhy 5 TS AN
sH286 | 400mH =iE 222 1:03.68| &)1l {£5&(2) 1:05.66|/NE& F5(2) 1:06.89|%H Hi(?2) 1.07.81|EH K#EQ2) 1:09.89|BEEAR MZTA) 1:10.59|—FH UVHT=(2) 1:12.44]58  FI#(2) 1:12.81
FaiEiE %55 AN sl AN Z I £ I3 57 B
3A28H | 5000mw SH KFI©2) 2451.8|mF AEF(Q2) 26:48.3| 5 £1x(1) 29:24.6|/\K S0H®1) 29:53.2|HhFt FE() 30:52.0
il iz Pt HE LR R TR
TS 48.69| AN E 49.24| T HR A L 50.25 | b I 51.45|A1F5 51.67| %% 51.80 | LE I F 52.33|&m 52.59
ZE £502) hnggE &) A K@) KA B FEH EKR(1) E#H B/E0) i AREQ2) XH 13302
3H28H | 4x100mR |=H £0FQ1) BHA Enx) EH KA ng +=0) A E%Q) 2l #EE©2 BE BEXEQ FHE EKQ2)
i =R EROQ X B0 WA #1EEQ) EW OFIKQ) i AR ESES NOESQ)) —3H# V=) FF BEA)
2/ #%£©0 KB EF(1) HE 1) £ #5802 g FEQ 5% R=01) ) B2 HIH0Q)
e #0) 1.63|# e KEFW) 1.50]/hE B&EQ) 1.50|{REE () 1.45 WiE B0 1450 EEqA) 1.40
2 iz iy AN FaiEE E3a
jﬂégmﬁé(m 1.45 4:? ﬁ‘c;éﬂ 1.40
g TR
3H28B | bk BR Ea() 140
e
HFE F42(2) 1.40
AR
3Aosn | Hempk o EZ(2) 270|554 FKR(2) 270|518 EIE(Q2) 270|E/A BFEN) 240|EHG EZEQ) 2.20
BE BE [izpy _ deiE pldd
3H98H | ik F# EXx0) 516 (-0.4)|EHE ZE(1) 5.04 (-0.7)| X% (£ Z(2) 485 (-1.2)|{FEE Z#HO) 484 (-0.3)|H O FFH() 477 (-1.1)|BH &) 475 (-0.4)|EH FK(©2) 472 -0.7)|Afh EH=(1) 471 (+0.1)
23 a5 =i TREBMLE a4 [izhy i gy
3A98H | =Emk FYE-PI0) 11.31 (F0.2)| R =ER(©2) 11.29 +0.7)|BH FEZXEQ) 10.73 (+0.9)| A #I7R(2) 10.59 (+0.4)[#A5h £E() 10.52 (+0.8)[ @A (1) 10.45 (+0.6)|#878 EER(1) 10.23 (-0.2)| O EFHI(1) 9.68 (+0.1)
— 2% AN gy izl izhy FaiEE i biE
3o8h | mod WH ELFQ2) 11.62| 3L E2) 10.04|EH FEE1) 10.02|#F1L ETH(2) 10.00| =/ E() 9.91|#AAR F(2) 9.78|BHE F=) 9.73| L EX=©2 8.93
HARFELL 4 =] HARFELL RARFELL FaiEE 4= AR EE
sposp | poaeg [BE_RZFQ) 33.25|/h & #E(2) 30.71|IWHE W55(2) 28.48| 3L &EM(2) 26.31|&HE UMY®) 25.90| 81 =<n(2) 23.10|ATH E8(1) 21.76
- ﬁfﬁﬁgﬂ() Ilufm e g e iz ld AR
R 222 35.02(lLUE W52 24.22
SHZH) B s Fis
sposp | wvp [BE_BHE) 38.72[/NEE FNE(2) 37.72|#f =T(2) 36.23[FE Fm() 35.65[HAE 17R(2) 34794 #5EA(2) 33.12(HME R 3243|&FH EEM) 30.54
RERFELL %% RAERTE L EE AR I 1Ly ABFE L EE




